

提供体质监测 展示公益成果

两博会上 “90后”体彩凭实力圈粉

11月28日,以“华章七十载 体育新起点”为主题的2019年中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会在广州保利世贸博览馆开幕,中国体育彩票连续第7年受邀参展。国家体育总局副局长杨宁、广东省人民政府副省长覃伟中等相关领导到体彩展区参观,并在体彩25周年公益墙前驻足观看。与往届一样,体彩展区内人流不断,“90后”体彩凭实力圈粉无数。

老东家 情系健康

体彩展区最热闹的当属国民体质监测区。大家现场领取国民体质测试表,就可免费测试身高、体重、血压、心率、肺活量、骨密度、人体成分等项目。每台仪器配一名监测指导员,负责指导监测并填写测试结果。测试完毕,工作人员将数据录入系统,为测试者出具一份详细的《体质测定报告》,包括测试结果说明、分析、综合评价、运动能力及运动风险等级评定。

35岁的舒然做完最后一项坐位体前屈测试,拿到《体质测定报告》,对结果很满意。“我以前销售过体彩,体育彩票是我的老东家。我虽然离开了体彩行业,但知道老东家一直情系百姓健康。”

本次体质监测由广东省体育科学研究所工作人员温彩莲带队。看到大家积极参与,她很开心。她回忆说:“刚开始,关于国民体质监测,人们参与度并没有这么高。为了鼓励大家参与,主办方想了很多办法,送毛巾、送杯子、送扇子等。后来,随着体彩公益金支持的群众体育事业的持续推进,全民健身活动的全面开展,人们的健康意识越来越高,对自己的身体也就越来越关注了。”

广东省体彩中心支持的“体育彩票国民体质监测万里行”活动连续开展这些年,不仅将免费监测服务送到老百姓家门口,还为测试者出具一对一的“运动处方”与膳食营养食谱,广受好评。



体彩展厅



互动游戏区



体质监测区



公益展示区

“新爱豆” 一路相随

何广秋是广东体育职业技术学院大二的学生,跟着学长们出来参加社会实践。在国民体质监测区,他负责指导骨密度检测,接待了一位又一位测试者,忙碌又充实。帮助大家更好地了解自己的身体,并给予科学的指导,这正是运动防护专业的他未来工作的意义。

得知体彩不仅在本次博览会上为大家提供免费体质监测,平时还“上山下乡”,将免费体质监

测服务送到乡村、社区,送到各种赛事现场,他很受触动。他说自己之前没有买过彩票,今后肯定会支持体彩,不图中奖,只为公益。

28岁的黄靖宇买了10张“遇见敦煌”即开票,慢条斯理地刮起来。很多购彩者,往往第一时间刮开“中奖号码”,接着急切地刮“我的号码”,边刮边对照,看有没有中奖。他则不同,拿到彩票,先捋得整整齐齐,然后一丝不苟地刮“我的号码”,刮得干干净净,

才刮开“中奖号码”,最后再一个号码、一个号码地仔细核对。这个充满仪式感的过程,他很享受。

曾经,他并不买彩票,甚至怀疑彩票的真实性。后来,看到体彩的公益成就以及出台各种制度打击网络售彩、防沉迷,让他改变了看法。如今,他说体彩就是自己的“新爱豆”,他会一直陪伴体彩走下去。

(王红亮)

“小鲜肉” 年轻有为

黎镇华做完体质监测,有些恋恋不舍,便来到公益公信展示区,继续感受体彩文化。看了体彩25年发展历程及体彩公益金使用方向介绍,他有些惊讶地说:“今年我也25岁,今天才知道原来体彩与我是‘同龄人’”。体彩已累计筹集公益金超过5000亿元,支持全民健身、扶贫、抗震救灾、医疗救助、教育助学、法律援助等公益和体育事业。体彩做了这么多好事,他有些感慨,体彩这枚“小鲜肉”年轻有为。

朱若轩则认为,体彩不仅年轻有为,更担得起大有可为。朱若轩是位空间设计师,他挨个展区溜达,饶有兴致地欣赏着各家

的设计与搭建艺术。走进体彩展区,看到很多人参加体质监测,他也挤过去体验了一把。他今年刚满24岁,对未来充满希冀。他表示,体彩与像自己这样的年轻人一样,自带正义之光,有锐气、有方向、有力量,“现在年轻有为,将来大有可为。”

对体彩同样大加赞赏的,还有对面新疆展区的叶力亚尔。在与他只有一路之隔的体彩即开票体验区,花花绿绿的即开票前,总是聚着不少人刮呀刮的,看得他手痒。终于抽了个空,他也来刮了两张,小小过了一下瘾。说起体彩的成就,“年轻有为”四个字,他觉得当之无愧。



购彩体验区